11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2007 16:53:17

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 12.10.2007 21:50:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26801/answer/26802




YBaxaemruiti AHTOH! Bompoc o611eo6pa3oBaTenbHbIM. 1715 OnydYeHus Mogpo0H0i KOHCYIbTallul Bhl
MOXKeTe 00paTUThLCS Ha Halll MIaTHHY cepBuc - «<HHC - TTomo1irs yposora gomMan.



http://www.hhc.uroweb.ru/

